

Raport activitate Eco – Școala

Noiembrie 2017

Vineri, 17 noiembrie, ora 13.000, a avut loc lansarea Proiectului Mondial ”Eco – Școala” în cadrul Colegiului ”Vasile Lovinescu”.

La activitate au participat reprezentanți ai fiecărei clase, profesori și părinți ai elevilor.

Temele alese în acest an școlar sunt: Natura și Biodiversitatea și Viață sănătoasă. În acest sens, am prezentat planul activităților care se vor desfășura lunar și profesori responsabili .

Acțiunile propuse au ca scop sensibilizarea elevilor asupra semnificației protecției și conservării biodiversității, motivarea acestora privind utilizarea durabilă a resurselor naturale, protejarea surselor de apă, managementul deșeurilor și reciclarea acestora, participarea activă la activități de ecologizare, plantare de puieți, adoptarea unui stil de viață sănătos care să acopere nevoile energetice și de nutrienți ale organismului.

Am recomandat ca în fiecare clasă să se existe ”Colțul verde” și saci menajeri de culori diferite(verde, galben, roșu, albastru) pentru a se realiza colectarea selectivă a deșeurilor.

Domnul director adjunct, prof. Ciocîrlan Florin a susținut posibilitatea materializării acestor propuneri.

Pentru promovarea acestui program și informarea comunității la nivel local am propus realizarea paginii Eco- Școala pe site-ul Colegiului și a unei reviste de profil.

Am propus și un concurs de desene, din care să alegem sigla Eco pentru școala noastră.

La final, elevii au completat un chestionar pe teme ecologie și protecția mediului.

Elevii s-au dovedit interesați activitățile de protecție a mediului, dar și de turismul ecologic pentru dezvoltarea gustului pentru frumosul și pitorescul din natură, realizare de expoziții de desene și produse din materiale reciclabile, fotografii, campanii și programe de îngrijire a spațiilor verzi, colecții tematice, panouri ecologice, lucrări de literatură ce modelează omul contemporan și îl sensibilizează față problemele pe care le creează chiar el prin lipsa de informație și educație.

Prof. coordonator,
Filipoaia Luminița